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Târgu Secuiesc, pe harta 
internațională a misiunii 
UE de „Adaptare la 
schimbările climatice”

Festival de Muzică Stradală  
– trupă pe picioroange,  
clovni și jonglerii cu foc  
Artiștii se vor plimba printre spectatori la Zilele Sfântu Gheorghe

Festivalul de Muzică Stradală 
din cadrul Zilelor Sfântu Gheor -
ghe adună an de an sute de 
spectatori, iar la ediția cu nu-
mărul 30 organizatorii vin cu 
noi surprize. De data aceasta, 
artiștii stradali se vor plimba prin 
mulțime și se vor opri acolo 
unde simt că pot crea în jurul 
lor o atmosferă de neuitat. Printre 
momentele care vor putea fi vă-
zute se numără prestația celor 
de la Gulliver Gang, singura tru-
pă din Ungaria care cântă pe 
picioroange. Tot în cadrul Festi-
valului de Muzică Stradală, copiii 
și adulții se vor putea bucura de 
un duo de clovni, dar și de jon-
glerii cu foc. PAGINA 5

Strada Ciucului se închide 
circulaţiei începând  
cu 20 aprilie 
Tronsonul dintre bulevardul Gen. Grigore Bălan  
și strada Romulus Cioflec va fi închis pentru  
lucrările finale de modernizare

În data de 20 aprilie, începând 
cu ora 8:00, circulația va fi închisă 
complet pe strada Ciucului din 
Sfântu Gheorghe, tronsonul cuprins 
între bulevardul Gen. Grigore Bălan 
și strada Romulus Cioflec. Tronsonul 
de drum închis pentru lucrări de 
reconstrucție rutieră poate fi ocolit 
pe străzile Bisericii, Erege, Cerbului, 
Romulus Cioflec, în timp ce străzile 
Bisericii, Daczó și Voican vor de-
veni cu sens dublu de circulație în 
această perioadă. PAGINA 4

Municipiul Târgu Secuiesc a aderat la Misiunea Uniunii Europene 
de „Adaptare la schimbările climatice” și este unul dintre cei 301 
semnatari ai Cartei Misiunii. Alături de alte șapte orașe din România 
(Brașov, Cluj-Napoca, Iași, Roman, Sibiu, Suceava, Fierbinți-Târg 
din județul Ialomița), orașul Târgu Secuiesc va primi ajutor interna-
țional, astfel încât până în anul 2030 să devină adaptabil și rezistent 
la schimbările climatice.  
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„Fiecare generație va fi unică 
și, deci, și eu sunt mereu  
un alt fel de învățător” 
Interviu cu învățătoarea Marcela Gavrilă  
de la Colegiul Național „Mihai Viteazul”| PAGINA 3

La câte suflete greu încercate de viață  
au reușit să ajungă tinerii din Barcani 
înainte de sărbători

Voluntarii Asociației de Tineret „Împreună pentru Barcani” 
au reușit, în Joia Mare dinaintea Paștelui ortodox, să ajungă 
la 35 de copii și patru vârstnici cu daruri și alte lucruri 

necesare pentru ei. Totul a fost posibil și datorită donațiilor 
pe care oamenii de bine le-au făcut asociației.  
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